В год педагога и наставника мы продолжаем рассказывать о наших учителях...

Согласитесь, что младший школьный возраст – это значимый период в жизни каждого, очередной её старт, поэтому очень важно, чтобы первый учитель стал для ребёнка не только человеком, дающим знания, а и тем, с кем можно поделиться самым сокровенным, который поймёт и даст совет. Таким педагогом является ветеран педагогического труда Первомайской средней школы - Могильникова Наталья Николаевна, которая почти 38 лет с достоинством и высокой самоотдачей несла звание учителя. Из которых 34



года учила детей начальных классов, а последние четыре года преподавала уроки музыки. Ещё со школьных лет она решила, что обязательно станет учителем. Её родители были для неё примером: Овдин Николай Максимович был учителем химии, а Мария Григорьевна учителем трудового обучения. Общий стаж педагогической династии Овдиных насчитывает более 100 лет. Но невозможно стать учителем, просто следуя по стопам родителей. На это ещё необходимо и веление души! В семье родителей Натальи Николаевны из поколения в поколение передавали любовь и искреннюю веру в благородство выбранной профессии. Училась Наталья Николаевна с большим интересом, как в школе, так и в Бийском пединституте.

За годы своей работы она накопила богатый опыт. Через её руки, ум и сердце прошли десятки детей. Для многих из них она стала не просто учителем, а второй мамой. Опытный педагог, настоящий профессионал, мудрый учитель по призванию. Её отличали прекрасные душевные качества: любовь к детям и преданность к выбранной профессии. Как говорит Наталья Николаевна: «Ни разу я не пожалела о выбранной профессии. И каждые четыре года, выпуская очередной класс, думала: «1 сентября придут другие, станут такими же родными, и снова их буду учить читать и писать, доброте, любви и уважению ко всему окружающему».

Говорят, что о человеке судят по делам, а о педагоге — по его ученикам. Есть те, кто пошёл по её стопам, выбрав для себя профессию педагога, включая дочерей. Оксана, старшая дочь Натальи Николаевны, учитель английского языка, даёт частные уроки в старших группах детского сада г. Барнаула. Младшая дочь Надежда по профессии воспитатель детского сада и

логопед, сейчас работает заведующей детскими садами в с. Первомайском. Педагогическая династия Овдиных-Могильниковых продолжается и надеемся, что продолжат её внуки. У неё их четверо.

Дорогая Наталья Николаевна, желаем Вам крепкого здоровья, всегда хорошего настроения. Пусть всё задуманное Вами, обязательно исполняется, пусть Ваши глаза светятся счастьем и любовью.